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Про дострокове розірвання контракту та звільнення Кравченка А.М. 
з посади директора Комунального закладу «Одеська обласна школа 

вищої спортивної майстерності «Олімпієць» 

Відповідно до пункту 20 частини першої статті 43 Закону України «Про
місцеве самоврядування в Україні», пункту 8 частини першої статті 36 Кодексу
законів про працю України, рішення обласної ради від 22 вересня 2006 року
№ 73-V «Про майно спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст
області, управління яким здійснює обласна рада», підпункту 2.3.2. пункту 2.3.,
підпункту  в)  пункту  5.2.  та  підпунктів  г),  ж),  з)  пункту  5.3.  контракту,
укладеного із Кравченком А.М. 22 лютого 2019 року, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Достроково розірвати контакт від 22 лютого 2019 року, укладений між
Одеською  обласною  радою  та  Кравченком  Андрієм  Миколайовичем,  та
звільнити його  з  посади  директора  Комунального  закладу  «Одеська  обласна
школа  вищої  спортивної  майстерності  «Олімпієць»  відповідно  до  пункту
8 частини першої статті 36 Кодексу законів про працю України з 06 листопада
2023 року.

2.   Контроль  за  виконанням  рішення  покласти  на  постійну  комісію  з
питань управління майном спільної власності територіальних громад області.

Проєкт рішення обласної ради підготовлено
та внесено Управлінням обласної ради з майнових відносин



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення обласної ради 
«Про дострокове розірвання контракту та звільнення Кравченка А.М. з посади

директора комунального закладу «Одеська обласна школа вищої 
спортивної майстерності «Олімпієць»

Відповідно до пункту 20 частини першої статті 43Закону України «Про
місцеве самоврядування в Україні», пункту 8 частини першої статті 36 Кодексу
законів про працю України, рішення обласної ради від 22 вересня 2006 року
№ 73-V «Про майно спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст
області, управління яким здійснює обласна рада», підпункту 2.3.2., підпункту в)
пункту  5.2.  та  підпунктів  г),  ж),  з)  пункту  5.3.  контракту  від  22  лютого
2019  року,  ініціюємо  винесення  на  розгляд  сесії  Одеської  обласної  ради
питання  про  звільнення  Кравченка  А.М.  з  посади  директора  комунального
закладу «Одеська обласна школа вищої спортивної майстерності «Олімпієць»
керуючись наступним.

Згідно з положеннями діючого Статуту Комунального закладу «Одеська
обласна школа вищої спортивної майстерності «Олімпієць» заклад є об’єктом
права  спільної  власності  територіальних  громад  сіл,  селищ,  міст  області,
інтереси  яких  представляє  Одеська  обласна  рада  в  межах  повноважень,
визначених законодавством України.

Постійний  контроль  за  виконанням  статутних  завдань,  контроль  за
забезпеченням  збереження  та  ефективністю  використання  майна  Закладу
здійснює  Управління  обласної  ради  з  майнових  відносин  -  уповноважений
орган Власника, та Управління фізичної культури і спорту Одеської обласної
державної  адміністрації  в  межах  своїх  повноважень.  Уповноважений  орган
Власника  є  відповідальним  за  належне  виконання  функцій  контролю  щодо
діяльності Закладу. 

Винятковою  компетенцією  Власника  згідно  з  підпунктом  4.1.4.  Статуту
Закладу  є  зокрема  прийняття  рішення  про  призначення  керівника  Закладу,
продовження  строку  дії  укладеного  з  ним  контракту  та  його  звільнення  з
підстав порушення ним положень законодавства  України, умов контракту та
Статуту.

На виконання рішення обласної ради від 22 лютого 2019 року № 937-VII
головою  обласної  ради  з  Кравченком  Андрієм  Миколайовичем  укладено
контракт від 22 лютого 2019 року  на посаду директора Закладу  терміном дії 
з 22 лютого 2019 року до 22 лютого 2024 року.

Згідно  з  розпорядженням  голови  обласної  ради  від  21  липня  
2023  року  №  502/2023-ОР  «Про  передачу  виконаних  робіт  та  відповідного
обладнання  (незавершені  капітальні  інвестиції  за  об'єктом:  «Капітальний
ремонт  Комунального  закладу  «Одеська  обласна  школа  вищої  спортивної
майстерності «Олімпієць», проспект Шевченка, 31а») на баланс Комунального
закладу «Одеська обласна школа вищої спортивної майстерності «Олімпієць»
Управлінню обласної ради з майнових відносин в строк до 28 липня 2023 року



доручено  надати  обласній  раді  акт  приймання-передачі  зазначених  у
розпорядженні виконаних робіт та відповідного обладнання.

На  виконання  зазначеного  розпорядження  голови  обласної  ради
Управлінням здійснюються відповідні заходи.

22  вересня  2023  року  складено  Акт  приймання-передачі  № 1  вартості
виконаних робіт та обладнання, які визначені на підставі первинних документів
замовника  та  передаються  КЗ  «Одеська  обласна  школа  вищої  спортивної
майстерності  «Олімпієць»  по  Договору  №  9  від  17.08.2021   на  загальну  
суму 39 477 689,43 грн, згідно з актами виконаних будівельних робіт форми
КБ-2в № № 1-7.
 25 вересня 2023 року перший примірник акту приймання - передачі  № 1
вартості виконаних робіт та відповідного обладнання (незавершені капітальні
інвестиції за об'єктом: «Капітальний ремонт Комунального закладу «Одеська
обласна  школа  вищої  спортивної  майстерності  «Олімпієць»,  проспект
Шевченка,  31а»)  на  баланс  Комунального  закладу  «Одеська  обласна  школа
вищої  спортивної  майстерності  «Олімпієць»  від  22  вересня  2023  року  (з
додатками)  надано  Кравченку  А.М.  для  ознайомлення,  про  що  зроблено
відмітку на другому примірнику вказаного акту приймання-передачі № 1, який
зберігається в Управлінні обласної ради з майнових відносин.

При  цьому,  з  метою  інформування  голови  обласної  ради  про  хід
виконання  розпорядження  голови  обласної  ради  від  21  липня  2023  року  
№  502/2023-ОР,  наказу  начальника  Управління  обласної  ради  з  майнових
відносин від 21 липня 2023 року № 130-ОД Кравченку А.М. направлено листа
від  26.09.2023  р.  №  04/2972/23  щодо  повідомлення  про  термін  закінчення
ознайомлення  членів  комісії  від  балансоутримувача  з  Актом  приймання-
передачі № 1 від 22 вересня 2023 року.

Листом від 26.09.2023р.  № 332 Кравченко А.М. повідомив Управління
про необхідність надання додаткового часу для розгляду наданих документів до
29.09.2023р. 

28 вересня 2023 року листом  № 337 Кравченко А.М. повідомив голову
обласної  ради  на  Управління  про  неможливість  підписання  наданого  Акта
приймання-передачі  № 1,  навіть  з  урахуванням зауважень  членів  комісії  від
Комунального закладу «Одеська обласна школа вищої спортивної майстерності
«Олімпієць».

Зазначене  свідчить  про  фактичну  відмову  виконувати
розпорядження голови обласної ради від 21 липня 2023 року № 502/2023-
ОР,  наказу  начальника  Управління  обласної  ради  з  майнових  відносин
від 21 липня  2023 року № 130-ОД, що є порушенням підпункту з) пункту
5.3. власного контракту Кравченка А.М.

Крім того на підставі наказу директора КЗ «Одеська обласна школа вищої
спортивної  майстерності  «Олімпієць»  від  02.10.2018  року  №  114  «Про
організацію  діяльності  закладу  під  час  проведення  капітального  ремонту»
враховуючи,  що  об’єкт  не  виводиться  з  експлуатації  і  капітальний  ремонт
виконується в  експлуатованій  будівлі,  з  метою забезпечення  ефективного та
безпечного виконання статутної діяльності Закладу, ефективного  використання



та збереження майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст
області, що знаходяться в оперативному управлінні КЗ «ШВСМ «Олімпієць»
під час проведення капітального ремонту КЗ «Одеська обласна школа вищої
спортивної  майстерності  «Олімпієць»  за  адресою:  м.  Одеса,  проспект
Шевченка, буд. 31а  Заклад функціонує у звичайному режимі.

Протягом проведення капітального ремонту робота КЗ «Одеська обласна
школа  вищої  спортивної  майстерності  «Олімпієць»  тривала  у  звичайному
режимі, тобто були всі організаційні умови для роботи Закладу без виведення
об’єкту з експлуатації.

Про  активну  роботу  КЗ  «Одеська  обласна  школа  вищої  спортивної
майстерності «Олімпієць» в період проведення капітального ремонту свідчать
численні  листи  Закладу  щодо,  зокрема,  погодження  списання  майна  та
проведення  поточних  витрат,  здійснення  планових  закупівель,  передачі  на
баланс майна, повідомлення нарахування і  сплату орендної плати, укладання
договорів  оренди та  продовження  строку  дії  наявних договорів  оренди,  про
страхування  орендарями  нерухомого  майна,  надання  інформації  щодо
показників очікуваних надходжень у зазначений період, про надання звітності
про  заборгованість  бюджетними коштами  у  зазначений  період,  про  надання
квартальної  звітності,  надання  щорічної  інвентаризації  основних  засобів  та
малоцінних необоротних активів у зазначений період, надання на погодження
тарифікаційного списку  тренерів-викладачів  та  штатного  розпису  та  змін  до
них,  погодження  калькуляції  на  вартість  платної  послуги  для  проведення
ФОП  Туркевич  О.В.  спортивних  занять  на  тенісному  корті,  погодження
преміювання,  погодження  безкоштовних  тренувань  на  легкоатлетичному
манежі, погодження калькуляцій      про     надання   послуг  з  проведення
спортивних  змагань  в легкоатлетичному манежі, погодження калькуляцій з
надання  послуги  реклами  на  повнокольоровому  табло  в  легкоатлетичному
манежі,  погодження  безоплатного  проведення  занять  на  тенісних  кортах,
укладення  договорів  на  відшкодування  витрат  балансоутримувача  на
утримання орендованого майна та надання комунальних послуг,  погодження
відвідування  легкоатлетичного  манежу  та  проведення  тренувальних  занять
спортивними школами, громадськими організаціями та іншими відвідувачами
та інше.

Так,  ще  22  вересня  2022  року  до  завершення  ремонтних  робіт  та  до
оформлення  Акту  приймання-передачі  робіт  та  обладнання  на  баланс,
Комунальним  закладом  «Одеська  обласна  школа  вищої  спортивної
майстерності «Олімпієць» був укладений Договір відповідального зберігання з
правом користування з Одеською обласною спеціалізованою дитячо-юнацькою
спортивною  школою  Олімпійського  резерву,  на  підставі  якого,  майно  -
приміщення  будівлі  комунального  закладу  загальною  площею  122  кв.м   в
будівлі за адресою  м. Одеса,  проспект Шевченка,  31-А у  відмінному стані
після  капітального  ремонту,  передані  на  зберігання  з  правом  користування
відповідно до умов Договору. 

Слід звернути увагу на те, що тренування спортсменів, заняття з фізичної
підготовки, спортивні та інші заходи в легкоатлетичному манежі проводилися



без письмової згоди на укладання вказаного вище Договору з Управлінням та
взагалі  до прийняття  робіт та обладнання на баланс Закладу. Даний факт не
покращив  стан  проведених  поліпшень,  а  навпаки  погіршив.  Управління  не
може нести відповідальність за недоліки, які спричинені діяльністю закладу або
нести  відповідальність  за  повну  наявність  встановленого  обладнання  у  разі
функціонування закладу до приймання-передачі на баланс закладу виконаних
робіт  та  обладнання.  У  журналі  відвідувачів  зареєстровано  записи  про
відвідування працівниками та іншими відвідувачами.

Крім цього, в ході проведення капітального ремонту КЗ «Одеська обласна
школа  вищої  спортивної  майстерності  «Олімпієць»  були  виконані  роботи  з
енергоефективності  та  енергозбереження,  зокрема,  встановлена  система
кондиціювання,  опалення  та  вентиляції,  здійснена  заміна  вікон,  виконані
роботи по утепленню даху закладу та спортивного манежу, виконані роботи по
утепленню фасаду всієї споруди закладу. Всі вищезазначені та інші ремонтні
роботи призвели до економії споживання опалення та електроенергії, що також
було засвідчено листі Закладу від 17.04.2023 № 125.

Отже,  протягом  строку  проведення  капітального  ремонту  КЗ  «Одеська
обласна школа вищої спортивної майстерності «Олімпієць» проводилася оплата
комунальних  платежів  (електро-,  тепло-,  водопостачання)  згідно  рахунків,
наданих постачальниками зазначених енергоресурсів, не для підтримки об’єкта
в  належному  стані,  а  у  зв’язку  з  повноцінним  функціонуванням  об’єкта
відповідно  до  поставлених  завдань,  обумовлених  характером  діяльності
Закладу,  тоді  як  об’єкт  не  був  прийнято  балансоутримувачем  по  акту
приймання-передачі.

Дані  обставини не дають можливості повноцінної передачі виконаних
робіт та обладнання на баланс Закладу, ввести об’єкт в експлуатацію та
забезпечити його сталу роботу.

Отже враховуючи викладене вбачаються наступні  порушення умов
укладеного з Кравченком А.М. контракту, а саме:

- підпункту 2.1.9., підпунктів г) та ж) пункту 5.3. контракту, оскільки
Кравченком  А.М.  щорічно  не  надавалась  до  уповноваженого  органу
Власника  розгорнута  довідка  про  результати  фінансово-господарської
діяльності Закладу, річний фінансовий план Закладу та план роботи;

- пунктів 1.14. та 1.15. Статуту Закладу, оскільки на узгодження до
уповноваженого органу Власника не надавались щорічні та щоквартальні
плани  роботи,  звіти  про  виконання  планових  завдань  та  довідки  про
результати власної фінансово-господарської діяльності;

- підпункту з) пункту 5.3. щодо невиконання  розпорядження голови
обласної ради;

- допущено недотримання пункту 2.1.13 Статуту щодо раціонального
(ефективного)  використання майна та коштів Закладу,  що вбачається з
наступного.

Умовами укладеного   договору   між АТ «Одесаобленерго» та КЗ   «Одеська  
обласна школа вищої спортивної майстерності «Олімпієць» від 23.09.2019 року,
предметом якого є послуги нестандартного приєднання до електричних мереж



системи  розподілу  передбачено  попередню  оплату  послуг  у  розмірі  100%
вартості,  яка  складає  1     223     040,  00  грн.  При  цьому  строк  надання  послуг  
складає не більше 230 календарних днів та діє не довше ніж до 31.12.2020 року.

Із листа ТОВ «ЛК Енергомир» від 19.04.2023 року Управлінню обласної
ради з майнових відносин, як уповноваженому органу власника, стало відомо
про те, що кабельна лінія для    КЗ    «Одеська обласна школа вищої спортивної  
майстерності  «Олімпієць»,  підключення  якої  передбачено  вищевказаним
договором від 23.09.2019 року досі не здійснено.

Водночас умовами зазначеного договору передбачено сплату виконавцем
в  особі    АТ  «Одесаобленерго»    штрафних  санкцій  за  порушення  строків  
виконання зобов’язання.

Проте,   директором    КЗ    «Одеська  обласна  школа  вищої  спортивної  
майстерності  «Олімпієць»  не  було  вчинено  жодних  дій  для  стягнення
штрафних  санкцій,  що  призвело  до  неефективного  використання  коштів
закладу.

Відповідно до умов п. 4.4. Статуту директор може бути звільнений з
посади  раніше  закінчення  терміну  дії  контракту  з  підстав,  визначених
контрактом та (або) чинним законодавством.

Відповідно  до  пп.  2.3.2  п.2.3.  контракту  наймач  в  особі  голови
Одеської обласної ради має права звільнити Директора у разі закінчення
строку  дії  контракту,  достроково-за  вимогою  Директора,  а  також  на
підставі відповідного рішення Власника у випадках порушень Директором
вимог законодавства, Статуту Закладу, умов контракту.

Згідно  з  розділом  VII  «Керівництво  ШВСМ»  Положення  про  школу
вищої спортивної майстерності, затвердженого Наказом Міністерства молоді та
спорту України від 17 липня 2015 року № 2581 директор Закладу призначається
на посаду (звільняється з посади) засновником (власником) або уповноваженим
ним органом за погодженням з Мінмолодьспортом.

11.10.2023  року  Одеською  обласною  радою  було  направлено  листа
Міністру  молоді  та  спорту  України  Вадиму  Гутцайту  щодо  погодження
звільнення  Кравченка А.М. із посади директора КЗ «Одеська обласна школа
вищої спортивної майстерності «Олімпієць».

Враховуючи  вищевикладене,  вважаємо  можливим  ініціювати  для
розгляду на черговому пленарному засіданні обласної ради проєкт рішення про
звільнення  директора Комунального  закладу  «Одеська  обласна  школа  вищої
спортивної майстерності «Олімпієць» Кравченка А.М. із займаної посади.

Головний спеціаліст юридичного відділу
Управління обласної ради
з майнових відносин                                                     Віталіна ЗАВАЛЬНЮК


